JOSEF - -
STEINER Montageanleitung - Gewachshaus Oregano

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf unseres Gewachshauses.

MODELL: Oregano - GM32904
Produktabmessungen(LxBxH): 271x271x241CM
Bitte lesen Sie vor der Montage diese Anleitung.

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Montage- und Wartungshinweise

1. Aus Sicherheitsgriinden sollte das Gewachshaus von mind. 2 Personen aufgebaut werden.

2. Einige Komponenten haben scharfe Metallkanten. Bitte seien Sie vorsichtig beim Montieren von

Metallteilen. Bitte tragen Sie bei der Montage Handschuhe, Schuhe und eine Schutzbrille.

3. Legen Sie alle Komponenten auf einen weichen Teppich oder eine Decke, um Kratzer oder

Beschédigungen zu vermeiden.

4. NICHT auf das Gewachshaus klettern. Es sollten keine schweren Gegenstande an das Gewachshaus
gelehnt werden, da dadurch Beschéadigungen entstehen kénnten

5. Halten Sie das Dach und die Dachrinne frei von Schnee, Schmutz und Blattern. Schnee aufbauen
lassen. Schneedruck kann das Gewé&chshaus beschadigen.

6. Im Gegensatz zu Stahl wird das darunter liegende Aluminium nicht beschéadigt,
wenn die Lackierung zerkratzt wird.

7. Wenn Sie das Gewachshaus reinigen verwenden Sie rinr milde Reinigungslésung und spilen Sie es mitkaltem,
sauberem Wasser ab. Verwenden Sie zum Reinigen der Paneele kein Aceton, Scheuermittel
oder starke Reinigungsmittel.

A o=

Erforderliche Werkzeuge bei der Montage (nicht mitgeliefert)

R %

Funktionen und Eigenschaften:

1. Im Vergleich zu herkdmmlichen Gewachshausern weist dieses aufregende Produkt
viele wesentliche Verbesserungen auf. Der Aluminiumrahmen des Hohlkastenprofils
ist viel starker als bei anderen Gewachshauser und halt viel hdheren Belastungen

stand. ﬁ @;

2. Einfache & schnelle Montage

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gew:ichshaus Oregano

3. Der starke zweiteilige Traufbalken enthalt eine integrierte Rinne. Auch Fallrohre sind im
Lieferumfang enthalten, damit Sie das Regenwasser sammeln ko

4. StandardmafRig werden Schlaganker mitgeliefert, um eine sichere Befestigung in Beton oder
Pflaster zu gewahrleisten. Alternativ konnen Sie die Halterungen auch mit Holzschrauben
(nicht im Lieferumfang enthalten)auf einem Holzsockel befestigen.

P N

Inj

7‘ -
/72|’ ] Schlagankerin Stahlstange/Rasenflache
/7
S0/ Beton

5. Manuelle Fensteroffner sind serienmallig bei den Dachfenstern enthalten. Bei Bedarf sind
automatische Offner als kostenglinstige Sonderausstattung erhaltlich.

manueller Offner automatischer Offner

6. Jede Polycarbonat-Platte verfugt Uber UV-geschutzte Eigenschaften. Stellen Sie daher bitte
sicher, dass die weil3e Folie nach aulen (in Richtung Sonne zeigt) (entfernen Sie die Folie,
bevor Sie sie einbauen).

POLYCARBONAT PLATTE ‘Q‘}I—Ii’iﬁ

C"‘ weiRe Folie F

PC
Tafel _~]

transparente Folie __)

Auf beiden Seiten ist eine Folie aufgeklebt, die eine Seite ist weil3, die andere
transparent. Die UV besténdige Seite ist mit einer weilten Folie
Uiberzogen und muss auf der AuRenseite des Gewachshauses sein

3

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = xa
Montageanleitung - Gewachshaus Oregano

GM32904 ALU. Box Nr. 1

—
@

Nr

Stick

LO1B

=

LO1C

LO1D

LO1E

LO1F

LO2B

LO2C

LO2D

LO2F

LO2G

LO2H

LO2I

LO2J

LO2K

LO3A

LO6

LO7

LO8A

LO8B

O N N e e e T O T B T A S N I S PO B S B S B S I

NElEclnnlnininlninlnlnl winlISISISIE

LO9

4|

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = an
Montageanleitung - Gewachshaus Oregano

GM32904 ALU. Box Nr. 2

—
o

Nr

Stick

LO1A

LO2A

LO2E

LO3B

LO4A

LO4B

LO4AC

L10

N (P[00 | O | O (kP W N

L15A

L19A

L19B

L20

NS 3 Bl s et

L21

I L

L18A

L18B

L17

N R

L16A

L16B

L16C

L16D

- F D b R

L23A

AN DN | PP |

Nr | Stiick
A52 2
A53 2
AG2 | 2
o A6 | 2
D77 | 8
D21 | 1
D07 | 14
AOL | 4
AO03 4
0% H63 | 6
(7 exiz | 182
@ e | 184
OB e 8
1@» wﬁZ 8
— Mzgio 14
W woxio| 2
D M4.220>?16 54
0 gy 12
M5Sx2162 10
o M5§<2172 24
@ J42 | 4
@y 43R 1
Ry 43| 1
B 44 | 2
m J95 | 2
(P 1304 | 2
— | L25 | 2
2 133 | 2
m | J92 | 2
5

"

ALU. BOX

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

GM32904 PC Box Nr. 1 &2

Teil Nr Stlck Teil Nr Stlck
1|Vl 2 D Y5 6
C vz | 2 (] |v7 | s
C]|vs | 2 0 | via | 4
va | 2 PC Box PC Box
O |ve | 2 Nr.1 Nr.2
[]|vs 8
- Y9 2
L] |vyio | 2
| Y12 2
*HINWEIS:
2 Schachteln bei Kunststoffglas
1 Sperrholzkiste bei Kunststoffglas fir Dach und
Echtglas fur Wande.

Teil Nr Stlick

@ J108 | 158M

Gummidichtung fir Wéande & Dach o
(nur fur Glasscheiben vorgesehen) W‘W @ @
Tell Nr Stuick
<& | 3108 | 126M 6 | @ @
Gummidichtung far Wande ¥

(nur fur Glasscheiben vorgesehen)

@ﬁ@ﬁ 9 ® ® ol e

= - - il

ﬁ <) ® ® )

E i 2 @
\E] \E] )
w2l 3¢
i
)
- =le]v]s

6

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

a4
s ////M/

Es ist wichtig, dass die Malde

Schlaganker

a + b gleich sind, um sicherzustellen, dass der Boden im rechten Winkel ist.

Stahlstange

7

Nur Eckfundamente reichen nicht aus!

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teill Nr Stick

1 |po7 | 14

= [msxe0| 14

2704MM

A /

2 7/704MM

2704MM

c/04MM

Tur

(=g
A
fy

‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH
0 1 e 3 \

?
=
=

508 Montage der Schlaganker

45

MM

4331 =662 == 662 = 662331~}
331 N
. 1
662 662
v Y
662 662
- A
662 662
to S
38 331
Alzz~ T . =331
8

* Diese Abbildung zeigt die Positionierung der Montagewinkel DO7.

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil

Nr

Stick

L18B

Tar

L17

L16A

L16C

L16D

L23A

D77

S26

M5X12

S05

M6X12

MO03

M6

W W oA~ [N P PP P

Z08

L16A

M4.2X16

[EEN
»

Y11

N

1 Montage

D77
D77 % <
F

|

Stecken Sie den Verbinder D77 wie abgebildet in jedes
Ende der Profile L16A & L16C & L16D & L18B.

VA

74
Y 1 LL2137A L18B
| 4

Markieren Sie dann den Abstand von jedem Ende ungefahr
20/30MM. Sichern Sie sie abschliefend mit den Schrauben
Z08 mit dem Akkuschrauber

Uy

A ML IR U
0 1 e 3 &

—_——
=

9

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr Stlick
. Stecken Sie den Verbinder D77 wie abgebildet in jedes
T uea 1| TUr 2 Montage g der profie L16B & L16C & L16D & L18A.
L17
il 1 L16D 1
1F LeB| 1 D77
J1F L1eCc| 1 D77 jﬁ
TF |L16D| 1 TS — ]
20T
L L23a] 2 B //
Y Ip77 | 4 Y 1
S26
M5X12 | © L16B
S05 3 L23A 1
M6X12 L18A N
ﬂ}\ MO03 3 1 ’/i’%’
& M6 D = /
708
#P Ma2xie 16 2( /
HERRZ ! Y 1 1
L23A
2
D77
L16C
0
|
Markieren Sie dann den Abstand von jedem Ende
2OMM ungefahr 20/30MM. Sichern Sie sie abschliellend mit
30MM den Schrauben Z08 mit dem Akkuschraube

A ML IR U
0 1 e 3 &

—_——
=

10

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr. |Stlck
ﬁ L15A | 1 Wandfenster Montage Ein Z02 fiir L15A
L
e _
—3
\
Cm
L]

Schieben Sie 2 x S28 ein, um den Fensterarm A0O1 zu sichern.

11

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr |Stlick
/S | L15A | 1
| LB | 2
S _L20 1
BT I
\ A0l |1
S28
W M4X10 2
LK
w | 202 | 10
@4X14D
= | Yv9 |1

und zwei flr

Ein 202 fur L15A

Frontfenster Montage

in Z02 fur L15A

Schieben Sie 2 x S28 ein, um den Fensterarm AO1 zu sichern.

12 |

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = ae
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teill Nr Stick

1 | Losa

2
1 |LosB| 2
g, | A52 | 2
A53 | 2

J42 | 4

A53

Fixieren Sie 4 x J42 mit den Verbindern A52 & A53.
* Bitte stellen Sie sicher, dass die Pins an den AnschlUssen richtig ausgerichtet sind.

13

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = .
Montageanieitung - Gewachshaus Oregano

Nr | Stick

—
@,

LO1A | 2
LO1D
LO1E
LO2A

Lo2C

LO2D

S05
M6X12
S21
M6X10

M03

Sl il At ot

N o PR W ke

)

a)

LO2A
LO2A LO2A

P

A

.

L02A 3

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

Nr | Stick

LO2F

LO2G
LO2H
LO2I
LO2J
LO2K
LO3A
LO3B

J95
S05
M6X12

MO03
M6

N N w PR R, R R R

6]
N

92 00Popbbp E

a1
N

7=

i i

Platzieren Sie ein

3 . weitere 2 x LO3A wie

9 abgebildet und sichern
Sie sie mit S05 & M03
durch die oberen Locher
Lassen Sie die unteren

Locher fur die spatere
Montage von LO4A &
— 15 L10. frei.

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gew:ichshaus Oregano

Teil Nr Stick

[,] Lo 2 Montage der Wandpaneele

[ Lo4c| 1 ‘

]l vs | 6 ‘ J\
]l ve | 2 ™

v 2

O yexio 12

@ W 6

Achten Sie darauf dass die Schnittkante von L04B & C,
die fixiert werden soll, nach oben zeigt.

LO4B/

% 16

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr | Stick
] |Lo4A| 6
] |Lo4B| 2
' Lo | 2
O voxiz 24
Ve | 20

unten zeigt.

LO4A

L10[ ™S
LO

w

Achten Sie darauf dass die Schnittkante vo
LO4A & L10, die fixiert werden soll, nach

LO4

LO4B

17

Achten Sie darauf dass die
Schnittkante von L04B, die fixiert
werden soll, nach oben zeigt.

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil

Nr

Stick

LO2E

LO7

A62

Wall
Vent

AO3

sI= BN ]

D21

S05

M6X12

o P N (NN |

)

)

MO03

M6

))g

P

Z08

M4.2X16

WIEDERHOLEN SIE DIE MONTAGE AUF DER
ANDEREN SEITE.

Stellen Sie A03 auf die richtige
Position ein und ziehen Sie dann
die Schrauben und Muttern fest.

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr Stlick

LO6 1
Y1

Y2

Y3

2

2

2

Y4 2
Y7 4
2

Y12
S05
mex12 | 24

MO3
M6 8

S IEREREE

(a
/( pC el -
LCe =
Ot

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr | Stick
@! LO1B 1
@ LO1C 1
© I\:/reonntt 2
< | A03 | 2
M4Z.g)8(16 4
0B 35, 12
@ | we | 16

Frontfenster

20

WIEDERHOLEN SIE DIE
MONTAGE AUF DER ANDEREN
SEITE.

Stellen Sie A03 auf die richtige
Position ein und ziehen Sie dann
die Schrauben und Muttern fest.

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr | Stick

@ LO1F | 1
S 44 | 2

E | AG6 | 2

fy 7

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr Stlck o 1 L03B
1 Dachmontage o4 Lot

ﬁ L02B | 3

] oA 1

[ ] Lo3B| 4 N

S05
W M6X12 28
@ V93| 44

M6

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil | Nr | Stick
T Lo | 4
] [ vys | 8
W M%?(Eiz 8
@ [ we | 8

Verwenden Sie
Silikon, um
Undichtheiten zu
vermeiden (nicht im
Lieferumfang
enthalten).

=z
o

Y8

—L_

. -

23

2R =/

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = ue
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr Stick
L& oo | 1
%“H®) | H63 | 6
721
Ma.8x16 12
S27
Msx12 | 24

LO9

Montieren Sie das Rinnenprofil LO9, wenn alle Paneele vollstandig eingesetzt
sind. Dann L0O9 mit einem Gummihammer vorsichtig in den Kanal von LO7
klopfen.

=
>
=

www.josefsteiner.com




JOSEF’

STEINER

Teil

Nr

Stick

J43R

J43L

J94

L25

Jo3

J92

)4

g @m\%@@

Z08
M4.2X16

W,

Z02

@4X14D

N NN IDN DN DN P

|/

3
L25
f -J92
L25

Verwenden Sie Silikon, um Bohren Sie ein Loch in LO1A &
Undichtheiten zu vermeiden D & E mit einem Durchmesser
(nicht im Lieferumfang von ungefahr 3,2 mm.
enthalten). Verwenden Sie Z08, um die

Halterung an J92 zu befestigen.
Dann kann das Fallrohr L25 in
die Halterung J92 einclipst

W werden.

www.josefsteiner.com






